



漫步在迪士尼的童话世界里,遨游于长隆海洋王国中。没错,相信大家已经猜到今天小编要极力推荐的两个目的地了,珠海跟香港。不管是长隆还是迪士尼,都是孩子们喜欢的地方,在这个即将到来的“六一”,不仅是孩子,大人们也应该释放压力,陪着孩子去寻找童心,相信这里会是通往梦幻世界最好的选择。

玩转“六一” 欢迎乘坐通往梦幻王国的航班

梦幻目的地:珠海

推荐航班:济南=珠海,航班号为SC8759/60,班期为每周二、四、六;SC8873/74,班期为每天;SC4805/06,班期为每天,最低票价440元起。青岛=珠海,航班号为SC4909/10,SC8841/42,班期为每天,票价860元起。烟台=珠海,航班号为SC4709/10,班期为每天,票价860元起。建议游玩3-5天

长隆马戏城

珠海长隆国际马戏城,原为横琴岛剧院,位于珠海横琴长隆国际海洋度假区内,毗邻长隆海洋王国,是专为承办中国国际马戏节打造的世界高端国际马戏赛场,拥有5000个座位,可以360°无死角观看马戏,而《秘境奇技》作为长隆绝美的大马戏产品,剧院为此引进了数字多媒体投影技术,实现了数字动画投影技术与马戏表演相结合。

表演分为几大部分,包括序幕、蜘蛛人、浪桥飞人、奇幻精灵、自由驯马、三人力量、烈焰之舞等等。

作为压轴表演的《极速飞车》,重新演绎了速度与激情,把全场气氛推向了高潮,场面毫不逊色于奥运比赛。

长隆海洋王国

进入海洋王国,一幅巨大的LED天幕令无数游客驻足欣赏,流动的画面,变幻的场景,就如置身于海底一样震撼。旁边还有可爱的海狮表演,一口气能做了十多个仰卧起坐!

进入海豚湾,仿佛踏入了海底世界,海豚在你面前欢快地游来游去,犹如跟我们打招呼。

海牛馆位于园内的东北角,外观造型奇特,里面有养着被称为美人鱼的海牛,进园前蛮期待的,当发现真正的海牛时,感觉“美人鱼”这称号是用来逗人的。看着笨笨的它,全身光滑无毛,外形略像小鲸,也挺萌的。

最受瞩目的要算鲸鲨馆,荣获五大吉尼斯世界纪录,包



括最大的水族箱,最大的水底观景穹顶,最大的水族馆,最大的亚克力板和最大的水族馆展示窗,是目前世界纪录的保持者。位于身后的是长隆海洋王国的地标,高达63米,约18层楼高的巨型立体蓝鲸鲨,进馆后可观赏到世界上至大的鱼类之一的鲸鲨,长达4米的魔鬼鱼等珍奇鱼类。

这种奇特的鱼就是海鳗了,是一种非常凶猛的肉食性鱼类,口大,样子长得非常诡异。

来到最大的水族馆时,被面前这个景象所惊呆了,世界纪录当之无愧!第一次感受到鲸鱼在游客面前游过是如此的震撼,就如置身于海底世界之中。

长隆野生动物世界

既然来到珠海就要玩个够,玩过海洋王国跟马戏城后怎么能不去长隆野生动物世界看看可爱的动物们呢?广州长隆野生动物世界距离珠海长隆海洋王国只有130多公里,2个小时左右的车程,对于玩嗨了的你来说这都不叫事。

如今的长隆野生动物世界已有超20000只、共460多种来自全球各地的动物落地生根、开枝散叶,并创下了无数让世界惊喜的奇迹,包括熊猫三胞胎和考拉双胞胎等,近段时间,园区还引进了濒危级别高于大熊猫的新成员——大鼻猴,要在国内近距离欣赏如此珍稀的动物,估计就只有在长隆这里了。

园区分为自驾区、步行区

和空中缆车三大部分,自驾区位于园区西半部,是国内首创的原生态自驾车游览区,以野生动物的大规模放养为主要特色,游客可以开着自己的爱车,不出国门就能穿越五大洲,与野生动物零距离接触;步行区位于园区东半部,以世界各地的珍稀野生动物为主要特色;空中缆车是今年的新项目,全长约3公里,缆车厢内可720度观赏野生动物,不一样的视野,不一样的感受。

空中缆车跨越东非草原线、天鹅湖线、熊猫乐园线三大区域,无需换乘即可体验三大特色线路。

徒步区中,每次都让我驻足很久的就是位于非洲森林的山魈,带着“京剧脸谱”的它们,是世界上体型最大的猴科灵长类动物,可以说是猴科中最强壮的存在。

大鼻猴,以鼻子巨大而得名,它们比大熊猫还要珍稀,全球仅有一千多只,已被列入《世界自然保护联盟》濒危物种红色名录濒危级别,据说,广州长隆为了引进大鼻猴,前后准备近20年了。

多次光临长隆,这里有一个与其他动物园不一样的优点,就是随处都能遇见小动物,它们没有被笼子所约束,当你走在大街时,头上偶尔就飞来一只大鹰,树上偶尔挂着一两只猴子,我们可以更好地亲近它们,了解它们。

梦幻目的地:香港

推荐航班:济南=香港,航班号为SC8803/04,班期为每

周1、6,票价800元起;哈尔滨=香港,航班号为SC8015/16,班期为每周2、7,票价1030元起;呼和浩特=香港,航班号为SC8015/16,班期为每周2、7,票价1170元起。建议游玩3-4天。

梦幻迪士尼

踏进香港迪士尼乐园,你会发现童话故事一一实现,童话人物真的来到你面前,你可以欣赏百老汇式精彩表演,或畅玩乐趣无穷的动感机动游戏,享受一整天的开心精彩,感受迪士尼故事的魅力!

香港迪士尼乐园分为七大主题园区,他们分别是美国小镇大街、幻想世界、明日世界、探险世界,2011年11月开幕的反斗奇兵大本营、2012年7月开幕的灰熊山谷以及2013年5月开幕的迷离庄园,代表不同年代不同时空的迪士尼体验。幻想世界穿过睡公主城堡,来到幻想世界,你就会发现这里的气氛变得浪漫动人,仿佛置身童话故事情节。在幻想世界,你可以欣赏到百老汇式的盛大音乐剧《米奇金奖音乐剧》;也可以观看极富现场感的3D电影“米奇幻想曲”,还能走进“小小世界”展开水上之旅。更可坐坐灰姑娘旋转木马、疯帽子旋转杯,沉醉浪漫情怀,记得在梦想花园可以与迪士尼朋友见面呀。

明日世界:离开童话般的幻想世界,让我们闯进明日世界,为拯救宇宙而奋斗!在明日世界,千万不要错过室内过山车“飞越太空山”;小朋友和家长可以一同参与“巴斯光年星际历险”;在“驰车天地”驾着未来跑车驰骋;以及去“幸会史迪仔”与这个蓝色外星小怪兽全接触,体验搞怪惊喜!探险世界踏入探险世界,你就开始深入神秘刺激的原始森林探索之旅了。

如果你最爱寻幽探胜,一定要在勇敢的船长带领下展开“森林河流之旅”;而以迪士尼经典动画《狮子王》改编而成的百老汇式大型歌舞剧《狮子王庆典》,保证令你叹为观止!更可乘木筏前往泰山树屋,在历奇喷水池体会出其不

意的惊喜,在探险世界里,处处有奇逢。

反斗奇兵大本营2011年11月开幕的“反斗奇兵大本营”是乐园扩建计划中第一个落成的项目,为亚洲独有。这个站在门口的巨型胡迪,他在欢迎大家来到电影《玩具总动员》主人公安弟家中的后花园,邀请大家与一众玩具好友尽情历险!在反斗奇兵大本营,你可以像影片中胡迪那样,坐上安弟的遥控车,飞快奔驰!冲天遥控车是反斗奇兵大本营最惊险刺激的游乐设施,能在27米高的“U”形轨道上高速驰骋,真是乐不可支!你还可以一起加入电影中安弟的玩具兵团,跃进“玩具兵团跳降伞”,在半空中来回升降,远眺整个新园区。

灰熊山谷于2012年7月开幕,充满西部风情的“灰熊山谷”是乐园第二个扩建的主题园区,这更是香港迪士尼乐园独有,扩建计划中面积最大的一个!你将可经历疯狂刺激的美国西部寻金旅程!坐上特有创新的“灰熊山极速矿车”,深入山谷探索黄金的惊险历程;投入“喷泉山谷”与水花大玩特玩;又或者到金石检测所,抱着珍贵无比的幸运金石拍照留念,让自己摇身一变,成为伟大的寻金专家,留下你的寻金传奇!

迷离庄园乐园首个扩建计划的压轴项目“迷离庄园”于2013年5月17日奇幻登场。在这个全球首创的主题园区里,你将进入热带雨林深处,探访探险家亨利爵士的“迷离大宅”,乘坐“迷离庄园电磁厢车”,欣赏亨利爵士的稀有收藏品,当他的助手猴子阿拔打开神秘音乐盒式,释放出来的音乐星尘使万物复活,让你在无遮挡的极近距离下,运用所有感官触觉,感受丰富而珍贵的馆藏所带来的震撼。你还可以在“奇幻庭园”和有3D立体错视效果的古代雕塑群合照,在“迷离庄园车站”听亨利爵士的后裔分享奇异有趣的经历,到“迷离珍藏店”收集私人珍藏,为奇幻历程留下纪念。

购票通道:山航官网 www.sda.cn,山航掌尚飞APP、山航客服热线95369,山航官方微信公众账号sdair777,山航直属售票处。